

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓK PÓCSPETRI

„A hír szent, a vélemény szabad,” Pulitzer József

8. PÓCSPETRI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KONYHÁJA

2024. október hó elsejétől folyamatosan

Pócspetri Község Önkormányzata Konyhája is nagyon fontos szerepet tölt be településünk életében. Az étkezést az Önkormányzat konyhája változatos ételekkel biztosítja az óvodásainknak, az iskolásainknak, és az Idősek Otthonában lakóknak. Továbbá bevételt eredményező szolgáltatást is nyújt rendezvényeknél, rendszeres és/vagy alkalmi külsős igénybe vevők számára. Ezért a konyhai szolgáltatás, a főzés megnyugtató feltételeit folyamatosan biztosítani szükséges. Itt is az intézményvezető, és a dolgozók felhívták a figyelmemet, hogy több és égető problémát kell megoldani, s ha lehet, már de rögtön.

Így például a tönkrement klímának cseréjét azonnal meg kellett rendelni, amely beszereléssel együtt 340.000.- Ft.-be került. Ennek megérkezése előtt pedig szükséges volt a falat átfesteni. Mint ahogyan az előteret, a fekete mosogató helyiséget, és a rozsdás radiátor csöveket is.

Ezeknél bosszantóbb volt a ki tudja mennyi ideje tartó problémákkal szembesülni!

Mert ha csöpög a csap, és folyik a víz a WC-kagylóknál az magától nem áll meg.

Ahhoz pedig még építőipari szakembernek sem kell lenni, ha azt tapasztalom, hogy nem csak a szabadban a mennyből, hanem a pincében a mennyezetről is jön az áldás, akkor rájövök, hogy ott valami probléma van. Ha pedig ez akár éveken keresztül (!) nem kerül kijavításra az csak még rosszabb, és költségesebben helyreállítható állapotot eredményez. Jelen esetben a földemben megbúvó melegvíz nyomócső repedése okozta a pince beázását!

(Talán már mondanunk sem kell, hogy a hiba feltárását, és javítását, a festési munkálatokhoz hasonlóan, ellenszolgáltatás nélkül a cégem, a VILU-PET 2000 Kft. elvégezte.)

Továbbá azt is tudjuk, hogy jó munkához, minőségi szerszámok is szükségesek.

Ételek nagyüzemi készítéséhez pedig működőképes gépek. Ezért a Pócspetri Önkormányzat Facebook oldalán mellékelt fotókon is látható energiatakarékos üzemeltetésű, biztonságos munkavégzést nyújtó ipari, egy zöldség aprító 642.620.- Ft.-ért, valamint egy húsdaráló gép 278.130.- Ft.-ért beszerzése megtörtént.

Pócspetri, 2024. november 25.

Tisztelettel:



Sitku Zsolt

Pócspetri polgármestere



*„A kihívások elől nem szabad megfutamodni,
a problémák azért vannak, hogy megoldjuk őket.”*

Danielle Steel

Kérem, kövesse be a Pócspetri Önkormányzat Facebook oldalát, és hívja meg ismerőseit, barátait, rokonait, mindazokat, akiket érdekel, hogy mi történik szeretett településünkön Pócspetriben. S fogadják szeretettel, olvassák őszinte érdeklődéssel a jó szándékú polgármesteri tájékoztatásaim.